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Numărul de participanți

Băieți Fete Alt răspuns Total

2024 București 3819 3836 242 7897
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Procentajul adolescenților care au fumat țigări o dată sau de mai multe ori de-a lungul vieții, 
în ultimele 30 de zile și fumează zilnic

București - 2024



Procentajul adolescenților care au fumat cel puțin o dată și spun că își procură țigările uneori
sau adeseori în felul următor

București - 2024



Procentajul adolescenților care au utilizat țigara electronică o dată sau de mai multe ori de-a 
lungul vieții, în ultimele 30 de zile și utilizează zilnic țigara electronică

București - 2024



Procentajul adolescenților care au băut alcool o dată sau de mai multe ori de-a lungul vieții, 
în ultimele 12 luni și în ultimele 30 de zile

București - 2024



Procentajul adolescenților care au consumat alcool cel puțin o dată și spun că îl procură 
uneori sau adeseori în felul următor

București - 2024



Procentajul adolescenților care au consumat alcool cel puțin o dată și beau uneori sau 
adeseori în următoarele locuri

București - 2024



Procentajul adolescenților care s-au îmbătat o dată sau de mai multe ori de-a lungul vieții, în 
ultimele 12 luni și în ultimele 30 de zile

București - 2024



Procentajul adolescenților care au folosit tutun de mestecat și narghileaua/bong o dată sau 
de mai multe ori de-a lungul vieții

București - 2024



Procentajul adolescenților care au folosit pliculețe cu nicotină (pouch-uri/ snus-uri) o dată sau 
de mai multe ori de-a lungul vieții și în ultimele 30 de zile

București - 2024



Procentajul adolescenților care au folosit pliculețe cu nicotină cel puțin o dată și spun că le 
procură uneori sau adeseori în felul următor

București - 2024



Procentajul adolescenților care au folosit canabis o dată sau de mai multe ori de-a lungul 
vieții, în ultimele 12 luni și în ultimele 30 de zile

București - 2024



Procentajul adolescenților care au folosit următoarele substanțe o dată sau de mai multe ori
de-a lungul vieții

București - 2024



Procentajul adolescenților care au făcut următoarele lucruri pentru prima oară la vârsta de 13 
ani sau mai mici

București - 2024



Procentajul adolescenților care consumă următoarele substanțe o dată sau de mai multe ori 
pe zi

București - 2024
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Procentajul adolescenților care petrec timp cu părinții lor adeseori sau întotdeauna în timpul 
săptămânii sau în weekend-uri

București - 2024



Consumul de substanță raportat la timpul petrecut cu părinții în weekend-uri

București - 2024



Procentajul adolescenților care au afirmat că metodele de monitorizare parentală li se aplică 
destul de bine sau foarte bine

București - 2024



Consumul de substanță raportat la situația în care părinții știu unde își petrec adolescenții 
seara

București - 2024



Procentajul adolescenților care au afirmat că următoarele reguli impuse de părinți li se aplică 
bine sau foarte bine

București - 2024



Procentajul adolescenților care spun că este foarte ușor sau mai degrabă ușor să 
primească următoarele forme de sprijin parental

București - 2024



Consumul de substanță raportat la faptul dacă este ușor sau greu să beneficieze de grijă și 
căldură sufletească din partea părinților

București - 2024



Reacțiile parentale percepute cu privire la consumul de substanță: Percepțiile elevilor că 
părinții lor sunt foarte împotriva sau în totalitate împotriva consumului următoarelor substanțe

București - 2024



Consumul de substanță raportat la reacțiile parentale percepute cu privire la beție

București - 2024
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Procentajul adolescenților care spun că următoarele lucruri despre școală/ cursuri li se aplică 
adeseori sau aproape întotdeauna

București - 2024



Consumul de substanță raportat la atitudinea față de școală: "Consider că școala este 
inutilă"

București - 2024



Consumul de substanță raportat la atitudinea față de școală: "Vreau să mă mut la altă 
școală"

București - 2024



Procentajul adolescenților care sunt de acord sau complet de acord cu următoarele afirmații 
privind anturajul de la școală

București - 2024



Procentajul adolescenților care sunt de acord sau complet de acord cu următoarele afirmații 
privind sprijinul adulților de la școală

București - 2024



Procentajul adolescenților care sunt de acord sau complet de acord cu următoarele afirmații 
privind activitățile și eforturile școlii

București - 2024
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Procentajul adolescenților care practică sportul la un club sau la o echipă din afara școlii

București - 2024



Numărul de zile pe săptămână în care adolescenții fac activitate fizică pentru 60 de minute 
sau mai mult

București - 2024



Procentajul adolescenților care participă la activități extracuriculare sau recreaționale 
organizate

București - 2024



Consumul de substanță raportat la practicarea sportului la un club sau la o echipă

București - 2024



Ore petrecute afară seara târziu în săptămâna trecută

București - 2024



Consumul de substanță raportat la timpul liber: Afară după miezul nopții, o dată sau de mai 
multe ori în ultima săptămână

București - 2024
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Procentajul adolescenților care spun că cei mai mulți/ aproape toți prietenii lor:

București - 2024



Consumul de substanță raportat la percepția cu privire la procentul prietenilor care s-au 
îmbătat în fiecare lună

București - 2024



Procentajul adolescenților care admit cu tărie sau admit într-o oarecare măsură că trebuie 
să facă următoarele lucruri pentru a nu fi excluși din grupul de prieteni:

București - 2024
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Procentajul adolescenților care spun că se simt în siguranță adeseori sau aproape 
întotdeauna în următoarele locuri

București - 2024



Procentajul adolescenților care sunt de acord sau complet de acord cu următoarele afirmații

București - 2024



Procentajul adolescenților care spun că următoarele lucruri li se aplică foarte bine sau mai 
degrabă bine

București - 2024



Procentajul adolescenților care spun că este foarte sau destul de probabil ca vecinii să facă 
ceva dacă ar întâlni una din următoarele situații

București - 2024



Procentajul adolescenților care spun că au făcut următoarele lucruri o dată sau de mai multe 
ori în ultimele 12 luni

București - 2024
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Media orelor de somn ale adolescenților

București - 2024



Procentajul adolescenților care apreciază că sănătatea lor mintală și fizică este bună sau 
foarte bună

București - 2024



Procentajul adolescenților care spun că următoarele afirmații li s-au aplicat tot timpul și în cea 
mai mare parte a timpului în ultimele 2 săptămâni

București - 2024



Procentajul adolescenților care spun că următoarele afirmații li s-au aplicat foarte bine sau 
mai degrabă bine

București - 2024



registratura@dgas.ro
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